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Jak špinavé je  
vaše prádlo?
T ^ ře d  třemi měsíci vybuchla mediální 

-L bomba. Herec Roman Vojtek, ten slušňák, 
ten férový chlapík, co tak lp í na rodině, 
protože o svou vlastní přišel v útlém věku, 
opustil těhotnou manželku, a navíc, považte, 
těsně před porodem. Ač nikdo z pisálků, kteří 
na herce okamžitě začali kydat špínu 
a nešetřili и toho ani množstvím vykřičníků, 
ani mírou pohoršení, и nich v kuchyni 
neseděl, měli okamžitě jasno. Milého Vojtka 
bryskně přeřadili z kategorie bezva chlápků 
do kategorie mizerů. Žádný z nich přitom 
nemohl ani odhadovat, jestli je  tento skutečně 
zločinec, nebo pořád ten slušňák, jemuž se 
život už zase zvrtl směrem, po němž vážně 
netoužil.

Můžeme si tu teď přeříkat tu slavnou 
„poudačku“  o tom, ja k  slušný člověk některý 
typ tiskovin nečte, jenže čísla prodejů 
i čtenost on-line médií mluví jasně. Čteme. 
Známe. Víme. A kdyby nakrásně ne, rozhodně 
jsme alespoň zahlédli v trafice křičící titulky.

V době vrcholící aféry jsem dumala nad 
tím, ja k  autorský tým takových novin asi 
vypadá. Z radikálního protivojtkovského 
tónu mi zcela jasně vycházelo, že v oněch 
redakcích pracují sami ctnostní lidé, jejichž 
životy jsou naplněné štěstím, spokojeností, 
partnerským pochopením, že ž ijí v zemi, kde 
slunce svítí každý den a pravda a láska úplně 
běžně vítězí. Jinak by mi zostouzení, jehož si 
Roman Vojtek užíval plnými doušky, nedávalo 
smysl vůbec: vždyť házet kamenem by měl jen 
ten, kdo sám je  bez viny, ne?

Roman Vojtek po měsících, kdy s médii 
nekomunikoval, poskytl INSTINKTU obsáhlý 
rozhovor. Ani v něm se neměl potřebu 
obhajovat. Proč by taky měl. Svěřil se, jak  
těžké je  neztratit vztah s dětmi, s nimiž nežije, 
velmi otevřeně mluvil o smrti rodičů 
а к rozhovoru přizval i svou sestru Editu, 
s níž má vztah, byť přes oceán, víc než blízký.

Alespoň pro tenhle týden nám všem přeju 
méně soudů a více pochopení pro bližního.

Michala Komrsková
EDITORKA
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